



REPUBLIKA HRVATSKA
URED DRŽAVNE UPRAVE U
SPLITSKO-DALMATINSKOJ ŽUPANIJI
Služba za društvene djelatnosti
Odjel za prosvjetu, kulturu, šport,
informiranje i tehničku kulturu
KLASA:602-03/19-01/71
URBROJ: 2181-04-02-19-1
Split, 27. svibnja 2019.

- **Osnovnim školama grada Splita**
- **Osnovnim školama na području Ispostave Vis, Ispostave Trogir i Ispostave Sinj**

- **n/r ravnateljica/ravnatelj**
- **Službama za društvene djelatnosti u ispostavama**
- **svima -**

PREDMET: Prijava i upis kandidata s teškoćama u razvoju u I. razred srednje škole u školskoj godini 2019./2020.

- obavijest - dostavlja se-

Poštovani.

Odredbama Glave VI. Pravilnika o elementima i kriterijima za izbor kandidata za upis u I. razred srednje škole („Narodne novine“ broj 49/15 i 47/17) te Odlukom o upisu učenika u I. razred srednje škole u školskoj godini 2019./2020. („Narodne novine“ broj 53/19) utvrđeni su zajednički, dodatni i posebni elementi i kriteriji za izbor kandidata te postupak i način upisa učenika, broj upisnih mjesta u razrednim odjelima, rokovi za prijavu i upis te ostali uvjeti i postupci za upis učenika u I. razred srednje škole u školskoj godini 2019./2020.

Postupak prijave i upisa **kandidata s teškoćama u razvoju** u I. razred srednje škole u školskoj godini 2019./2020. provodit će se kako slijedi:

1. Kandidati s teškoćama u razvoju u razdoblju od 27. svibnja 2019. do 10. lipnja 2019. (do 14,00 sati) prijavljuju se Uredu državne uprave u Splitsko-dalmatinskoj županiji, koji će im pomoći u odabiru srednje škole koja provodi jedan od programa obrazovanja za koji je kandidat dobio stručno mišljenje službe za profesionalno usmjeravanje Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

Tom prilikom roditelji i kandidati **iskazuju svoj odabir liste prioriteta prema obrazovnim programima koje je Hrvatski zavod za zapošljavanje naveo u svom stručnom mišljenju.** Roditelji će Upisnom povjerenstvu Ureda na predviđenom obrascu/prijavnici (u prilogu) navesti obrazovne programe i srednje škole koje izvode te programe redom kako bi željeli da ih kandidat upiše. Na navedenom obrascu/prijavnici

roditelji i kandidat, ukoliko žele, za određeni obrazovni program mogu navesti sve škole koje ga izvode.

Upisnom povjerenstvu Ureda državne uprave roditelji i kandidat obvezno dostavljaju:

- **rješenje Ureda** o primjerenom programu obrazovanja u osnovnoj školi;
- **stručno mišljenje službe za profesionalno usmjeravanje Hrvatskog zavoda za zapošljavanje (original i presliku)** o sposobnostima i motivaciji učenika za, u pravilu pet, a najmanje tri primjerena programa obrazovanja (strukovnoga - s naznakom programa, umjetničkog i/ili gimnazijskog).

Roditelji i kandidat na predviđenom obrascu/prijavnici **ne moraju** navesti sve navedene obrazovne programe koje im je Hrvatski zavod za zapošljavanje preporučio u svom stručnom mišljenju, kao i škole koje te programe izvode, ali moraju znati da se na taj način kandidatu smanjuju mogućnosti za upis.

2. Upisno povjerenstvo Ureda u sustav NISpuSŠ do **17. lipnja 2019.** unijet će navedene odabire kandidata, nakon čega će se **zatvoriti mogućnost unosa.** Navedeni kandidati rangiraju se na zasebnim ljestvicama poretka temeljem ostvarenog ukupnog broja bodova tijekom postupka vrednovanja u obrazovnim programima za koje posjeduju stručno mišljenje službe za profesionalno usmjeravanje Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

U školama u kojima je to uvjet za upis, kandidati moraju zadovoljiti i na **ispitu sposobnosti i darovitosti**, a Upisno povjerenstvo Ureda, kandidate koji su prijavili takve programe o istome će ih obavijestiti. Provođenje **dodatnih provjera** za kandidate s teškoćama u razvoju i unos rezultata u sustav provodit će se **18. i 19. lipnja 2019.** (Kalendar upisnih rokova, odnosno Točka XII. Odluke).

Kako bi se cijeli postupak pravovremeno obavio i kako bi do početka prijava obrazovnih programa ostalih kandidata sve upisne kvote odgovarale stvarnom stanju, početak prijava kandidata s teškoćama u razvoju započinje ranije:

1. Kandidati s teškoćama u razvoju javljaju se Uredu **od 27. svibnja 2019. do 10. lipnja 2019.** te iskazuju svoj odabir liste prioriteta redom kako bi željeli upisati obrazovne programe;
2. Upisno povjerenstvo Ureda **do 17. lipnja 2019.** (do 14,00 sati) unosi navedene odabire u sustav NISpuSŠ;
3. **17. lipnja 2019.** zatvara se mogućnost unosa prijava;
4. **21. lipnja 2019.** kandidati s teškoćama u razvoju rangiraju se sukladno navedenim listama prioriteta prema opisanim kriterijima, što rezultira smanjenjem upisnih kvota razrednih odjela pojedinih programa obrazovanja.

Nakon ovog rangiranja započinje postupak prijava programa obrazovanja ostalih kandidata.

Pravo upisa u nekom obrazovnom programu ostvaruje onoliko kandidata koliko se u tom obrazovnom programu može upisati kandidata s teškoćama u razvoju sukladno Državnom pedagoškom standardu srednjoškolskog sustava odgoja i obrazovanja („Narodne novine“ broj 63/08 i 90/10).

Redosljed kojim su obrazovni programi navedeni u stručnom mišljenju HZZ-a **ne** predstavljaju listu prioriteta kandidata.

Isto tako, poredak programa na listi prioriteta koji će roditelji i kandidat iskazati Upisnom povjerenstvu Ureda, ne jamči da će se kandidat uistinu i upisati u onaj obrazovni program koji su naveli kao svoj prvi izbor, jer **konačan upis ovisi i o drugim kandidatima s**

teškoćama u razvoju na ljestvici i njihovom broju bodova te broju upisnih mjesta za kandidate s teškoćama u pojedinom razrednom odjelu, a sukladno Državnom pedagoškom standardu srednjoškolskog sustava odgoja i obrazovanja.

Kandidati s teškoćama u razvoju koji na ovaj način ostvare upis u srednju školu **neće se moći prijavljivati u redovnom upisnom roku.**

Posebno skrećemo pozornost da kandidati s teškoćama u razvoju, koji su se prijavili Uredu, ne dostavljaju prijavnicu razredniku budući da roditelji i kandidat Upisnom povjerenstvu Ureda na predviđenom **obrascu/prijavnici** iskazuju programe obrazovanja i srednje škole redom kako bi željeli da ih kandidat upiše, a potom svojim potpisom potvrđuju navedenu listu prioriteta.

Kako se ne bi ponovile situacije iz prethodnih godina, neophodno je, a imajući na umu rokove navedene u Odluci o upisu učenika u I. razred srednje škole u školskoj godini 2019./2020. („Narodne novine“ broj 53/19) poglavito u Kalendaru, s navedenim upoznati roditelje učenika s teškoćama, posebno vodeći računa da svi učenici koje je obradila Služba za profesionalno usmjeravanje Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, **na vrijeme** dobiju stručno mišljenje, kako bi oni koji to žele, navedenu mogućnost iskoristili u ljetnom upisnom roku.

Isto tako, ova obavijest namijenjena je školama, odnosno razrednicima koji su dužni upoznati roditelje i učenike s cjelokupnim postupkom, pomoći im ukoliko nemaju računala ili pristup internetu.

Kandidati iz osnovnih škola s područja grada Splita, područja Ispostave Trogir i Ispostave Sinj koji žele iskoristiti navedeno, trebaju se javiti u zadanom roku Upisnom povjerenstvu Ureda državne uprave u Splitu, Vukovarska 1 (prvi kat).

Kako bi kandidatima i roditeljima u školama izvan sjedišta Ureda (Splita), a koji žele iskoristiti ovu mogućnost, olakšali postupak te izbjegli troškove dolaska u Split, **molimo da roditelje i kandidate uputite u ispostave te ih upozorite da su dužni priložiti gore navedenu dokumentaciju** (rješenje Ureda o primjerenom programu obrazovanja u osnovnoj školi i **stručno mišljenje** službe za profesionalno usmjeravanje Hrvatskog zavoda za zapošljavanje) gdje će popuniti i obrazac/prijavnicu (u prilogu).

Isto tako molimo da im skrenete pozornost na gore navedene rokove.

S obzirom na tehničke poteškoće na području ispostava Ureda u Visu, Trogiru i Sinju, molimo ravnatelje/ice osnovnih škola na tom području da o navedenom izvijeste roditelje učenika s teškoćama. U slučaju zainteresiranosti za rangiranje na zasebnim ljestvicama poretka molimo da pomognete roditeljima popuniti obrazac/prijavnicu (u prilogu) sa svim traženim podacima te ga sa stručnim mišljenjem službe za profesionalno usmjeravanje i rješenjem o utvrđenom obliku školovanja (preslika) odmah prosljedite na e-adresu **prosvjeta-kultura@udu-sdz.hr** (skenirano). Posebno skrećemo pozornost da obrazac/prijavnicu moraju potpisati roditelji/skrbnici te kandidat.

Za sve informacije mogu se obratiti Upisnom povjerenstvu Ureda državne uprave u Splitsko-dalmatinskoj županiji;

1. Anamarija Ivanović, tel: 300-191, 300-159
2. Ivanka Ivančević Mišića, tel: 300-034
3. Doria Gjurković, tel: 300-081

Molimo kolege u ispostavama Ureda da o navedenom **žurno** izvijeste osnovne škole svog uredovnog područja te da za vrijeme upisnih rokova budu dostupni kandidatima i njihovim roditeljima.

S poštovanjem,

VODITELJICA ODJELA
18

dr. sc. Nansi Ivanišević



Prilog: Obrazac/prijavnica